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Περιγραφή που δημιουργήθηκε αυτόματα]
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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Περιγραφή που δημιουργήθηκε αυτόματα με μέτριο επίπεδο εμπιστοσύνης]
Δήμος Βοΐου

Σιάτιστα, 4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025
Ο Δήμος Βοΐου, στα πλαίσια της εκπόνησης της μελέτης Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου του Δήμου Βοΐου (Δ.Ε. Νεάπολης, Ασκιού, Τσοτυλίου), σε συνεργασία με την Ανάδοχο Ένωση με την επωνυμία {«ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΡΑΜΟΣΧΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε με δ.τ. MTC – ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» - «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ε.Ε.» - «ΝΕΞΟΥΣ ΝΤΙΖΑΙΝ ΣΤΟΥΝΤΙΟ Ε.Ε.» - «ORBIS ENGINEERING» -«ΚΑ.ΠΑ. ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ο.Ε.»}, σας προσκαλεί στην Ενημερωτική Εκδήλωση, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 9-04-2025, ώρα 18.30 μ.μ. στο Δημοτικό κατάστημα Νεάπολης , στο πλαίσιο εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο Δήμου Βοΐου (Δ.Ε. Νεάπολης, Ασκιού, Τσοτυλίου)».
Η μελέτη του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου του Δήμου Βοΐου (ΔΕ Νεάπολης, Ασκιού, Τσοτυλίου) αποτελεί μετεξέλιξη των προηγούμενων Γενικών Πολεοδομικών Σχεδίων (ΓΠΣ) και Σχεδίων Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης (ΣΧΟΟΑΠ) και προβαίνει σε στρατηγικό και ρυθμιστικό σχεδιασμό για τις Δ.Ε. του Δήμου που αφορά, δηλ. τις ΔΕ Νεάπολης, Ασκιού και Τσοτυλίου, με 15ετή ορίζοντα σχεδιασμού, κατόπιν της έγκρισής της με Προεδρικό Διάταγμα.
Οι μελέτες ΤΠΣ, κατόπιν εξέτασης του υφιστάμενου πολεοδομικού καθεστώτος της περιοχής μελέτης, των δημογραφικών, κοινωνικών και οικονομικών στοιχείων και συνθηκών, του υφιστάμενου δομημένου περιβάλλοντος και της βιώσιμης αστικής κινητικότητας, ζητημάτων εξυπηρέτησης πληθυσμού από υποδομές κοινής ωφέλειας και επάρκειας κοινόχρηστων χώρων καθώς και ζητημάτων κλιματικής ανθεκτικότητας, και λαμβάνοντας, επίσης, υπόψη τους στρατηγικούς σχεδιασμούς της εκάστοτε Περιφέρειας και των συναρμόδιων Υπουργείων, εισέρχονται, αρχικώς, στην εξέταση εναλλακτικών σεναρίων χωρικού σχεδιασμού και στη διαμόρφωση, εντέλει, της πρότασης οργάνωσης του αστικού και εξωαστικού περιβάλλοντος, τις επιτρεπόμενες χρήσεις γης, τους όρους και περιορισμούς δόμησης, καθώς και άλλων ειδικών θεμάτων που επηρεάζουν άμεσα την καθημερινότητα των πολιτών.
Σε αυτό το πλαίσιο διαμόρφωσης του Πολεοδομικού Σχεδιασμού του Δήμου μας για την επόμενη 15ετία, σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε ενεργά στην εκδήλωση και να τον εμπλουτίσετε με τις απόψεις και παρατηρήσεις σας.
Χρήστος Ζευκλής
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΟΪΟΥ
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ
· Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Βοΐου.
· Πρόεδροι και Μέλη των Τοπικών Συμβουλίων στις Δημοτικές Ενότητες Ασκίου, Νεάπολης και Τσοτυλίου.
· Γεώργιος Αμανατίδης, Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας.
· Κωνσταντίνος Βύζας, Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης.
· Νικόλαος Λυσσαρίδης, Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας και Μεταφορών. 
· Δημήτριος Γαζής, Συντονιστής Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας.
· Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος – Τμήμα Δυτικής Μακεδονίας.
· Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Κοζάνης.
· Φορείς και Σύλλογοι της περιοχής.
· Τεχνική Υπηρεσία Δήμου Βοΐου.
· Υπηρεσία Δόμησης Δήμου Βοΐου.
· Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης & Αποχέτευσης Δήμου Βοΐου. 
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